

## Estado de Sergipe PREFEITURA MUNICIPAL DE BREJO GRANDE GABINETE DO PREFEITO

DECRETO Nº 14/2025 DE 02 DE JANEIRO DE 2025

> "DISPÕE SOBRE A NOMEAÇÃO DE SUB CHEFE DE SEÇÃO DE ARQUIVO DO MUNICÍPIO DE BREJO GRANDE, ESTADO DE SERGIPE, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS".

O PREFEITO MUNICIPAL DE BREJO GRANDE ESTADO DE SERGIPE, no uso de suas atribuições legais,

CONSIDERANDO a Lei Municipal nº 01/2001 de 09 de maio de 2001;

CONSIDERANDO as disposições da Lei Orgânica Municipal, nos termos do Art. 85.

RESOLVE:

Art. 1º - NOMEAR a partir de 02/01/2025, o (a) Senhor (a) JACKSON DOS SANTOS, portador (a) do RG nº: 966.776 SSP/SE, inscrito (a) no CPF sob o nº. 557.962.225-20, para exercer o cargo de provimento em comissão de SUB CHEFE DE SEÇÃO DE ARQUIVO, SÍMBOLO CC V, no âmbito da SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO, do Município de Brejo Grande, Estado de Sergipe.

Art. 2º - Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

Art. 3° - Registre-se, publique-se e cumpra-se.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DE BREJO GRANDE, ESTADO DE SERGIPE, EM 02 DE JANEIRO DE 2025.

LUIZ CARLOS FERREIRA
PREFEITO MUNICIPAL